



## СВЯТОШИНСЬКИЙ РАЙОННИЙ СУД МІСТА КИЄВА

01032, м. Київ, вул. Жилянська, 142 тел. 236-00-81

12.01.2017  
1441/16/17/17

### ВИЩА РАДА ПРАВОСУДДЯ УКРАЇНИ

вул. Студентська 12-а, м. Київ, 04050

#### *повідомлення про втручання в діяльність суду*

На розгляді суду присяжних Святошинського районного суду міста Києва перебуває кримінальне провадження (1/759/10/17; 759/3498/15) за обвинувальним актом стосовно колишніх співробітників МВС України

та , які обвинувачуються у вчиненні злочинів, передбачених п.п. 1, 5, 12 ч. 2 ст. 115 та ін. КК України (справа про масове вбивство громадян по вул. Інститутській в місті Києві під час масових акцій протесту 20 лютого 2014 року).

В ніч з 08 на 09 січня 2017 року перед центральним входом до приміщення суду (вул. Жилянська, 142) група невідомих осіб, відповідальність за дії яких пізніше в соціальних мережах взяла на себе організація «С14», здійснила провокацію, а саме влаштувала паління шин. Пожежа була ліквідована нарядом МЧС, який оперативно прибув за викликом небайдужих громадян. Ця акція, виходячи з коментарів її організаторів «С14» на сторінці в мережі Інтернет, має на меті примусити суд присяжних вчинити дії (утриматися від вчинення дій) щодо подальшої долі заходів забезпечення у межах даного кримінального провадження, тобто прийняти рішення з питання, вирішення якого охоплюється завданням кримінального провадження. Адресатом цієї акції «вимоги – нагадування» був обраний склад суду, а її наслідком стали задимлене приміщення суду, покритий кіптявою центральний вхід до державної установи та знівечений Державний прапор України.

У подальшому, 10 січня 2017 року під час першого після цих подій судового засідання (вул. Жилянська, 142) група невідомих осіб, відповідальність за дії яких також взяла на себе «С14», після перерви продовжила провокацію під час судового засідання, але на цей раз у вигляді імпровізаційного мітингу, який супроводжувався закликами до суду, вимогами вчинити певні процесуальні дії та погрозою у протилежному випадку продовжити такі акції «впливу» на суд і на далі, що унеможливило продовження судового засідання, в тому числі через небезпеку для присутніх на ньому учасників. Ці дії супроводжувалися театралізованою імпровізацією з одягом, ходою по лавках, на яких розміщувалися вільні слухачі, сперечанням з останніми, розміщенням плакатів в залі суду. Лише по завершенню цієї акції, збурюючи сторін провадження та представників правоохоронних органів криками та гаслам на протиправні дії у відповідь, ці особи залишили будівлю суду, в якій на той час перебувало більше 30 правоохоронців. Одним з організаторів цієї акції була особа яка ідентифікувала себе журналістам як , він та інші активісти організовано зайшли до будівлі суду поза процедурою перевірки документів та встановлення їх особистості, відповідні записи в журналі відвідувачів суду з цього приводу відсутні.

ВИЩА РАДА ЮСТИЦІЇ  
Вхідний № 36/10/6-17  
"16" січня 2017

